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CONFIGURACION DE DOBLE FACTOR DE AUTENTICACION EN 

ANDROID 

 

1. Abre tu navegador y busca https://login.microsoftonline.com 

 

 

2. Ingresa tu correo institucional y contraseña e inicia sesión. 
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3. En la siguiente pestaña selecciona siguiente para empezar la 

configuración de doble factor de autenticación 2FA. 

 

 

4. Instala en tu teléfono la aplicación “Microsoft Authenticator” y en el 

navegador selecciona siguiente. 

       

 

Así se visualizará en tu dispositivo móvil una vez finalice la instalación. 
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5. En tu dispositivo móvil deberás permitir las notificaciones de la 

aplicación Authenticator. 
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6. En la aplicación Authenticator selecciona “Id. Comprobados”, clic en 

“Escanear un código QR” y permita los permisos de cámara.  

       

 

 

7. Con tu teléfono escanea el código QR que aparece en el navegador y 

selecciona siguiente. 
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8. Llegará una notificación push en la aplicación donde debes confirmar el 

inicio de sesión, ingresa el número de dos dígitos correcto que muestra 

el navegador en la aplicación y seleccione “si”.  

    

 

9. Si ingresaste correctamente el número de verificación en la aplicación, 

aparecerá en el navegador el mensaje que la Notificación fue 

aprobada y selecciona siguiente. 
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10. Una vez terminado la configuración de autenticación, selecciona listo 

para empezar el inicio de sesión.  
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INICIO DE SESION CON LA AUTENTICACION DE DOS FACTORES 

HABILITADA 

 

1. Abre tu navegador y busca Microsoft login. 

 

 

2. Ingresa tu correo institucional y contraseña e inicia sesión. 
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3. Abre la aplicación Microsoft Authenticator y aprueba la solicitud de 

inicio de sesión con el número que se observa en la pantalla del 

navegador. 

 

 

En tu móvil ingresa el código de dos dígitos del navegador en la aplicación y 

selecciona “si”. 
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4. Se te pedirá si quieres mantener la sesión iniciada, selecciona sí. Serás 

redireccionado a la página de administración de aplicaciones y habrás 

finalizado. 
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